



RESPOSTA DE QUESTIONAMENTO Nº 01/2019

Concorrência nº 003/2019

Processo nº 2560/2019

Objeto: alienação de goma resina de *Pinus Elliottii* Var. *Elliottii*, em regime de matagem, na Estação Experimental de Itapetininga.

Segue abaixo resposta aos questionamentos recebidos para a contratação em referência.

QUESTÃO 01: Questionamento: Foi averiguado que nos dois Editais de Concorrência Nº03/19 e Nº 04/19, em tramite, a largura do painel foi estabelecida/fixada em 15 cms, diferente da metragem das últimas Concorrências de 2018, quando o mesmo estava fixado em 18 cms. Estamos falando de uma redução de 16,7%, que tem impacto direto na quantidade auferida na produção. Dessa forma, vimos buscar esclarecimentos para tal redução.

Citação da metragem fixada:

1) Concorrência 03/19 – Processo: 2560/19 à Anexo I – Termo de Referência: item 3.7

2) Concorrência 04/19 – Processo: 2561/19 à Anexo I – Termo de Referência: item 3.8

3) EXEMPLO DE 2018: Concorrência 09/18 – Processo: 616/18 à Anexo I – Termo de Referência: item 3.8

Conto com vossa análise e retorno sobre o questionamento.

RESPOSTA 01: Após análise técnica informamos que a largura do painel deverá ser em 15 cm, conforme padrões estabelecidos/fixados no Edital e seus Anexos.

Esperamos ter atendido ao solicitado.

Setor de Licitações e Compras - SLC

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.

São Paulo, 06 de agosto de 2019.